
令和５年度　上志津中学校　学校経営評価集計（保護者）

NO 質問内容 肯定的
％

否定的
　％

不明
％ 肯定的 否定的 不明

1
学校は教育目標や教育方針を分かりやすく伝えら
れている。

81 10 9

2
学校は各種たより等を通して，子どもたちの様子や
取り組みなどをよく伝えている。

91 8 1

3
学校は基本的な生活習慣を身につけさせ，社会性
を育んでいる。

86 7 7

4 学校は服装や礼儀への適切な指導を行っている。 87 7 6

5
学校は交通安全指導や避難訓練等，健康で安全
な生活が送れるように配慮している。

86 6 8

6
学校は特別に支援が必要な生徒など，一人ひとり
を大切にした指導を行っている。

66 10 24

7
学校は一人ひとりを理解し，個性を大切にする指
導を行っている。

74 14 12

8
学校は教育相談や日常の支援を通して生徒をよく
理解し，悩みや問題に適切に対応している。

74 14 12

9
学校は他人を思いやる等の豊かな心を育む指導を
行っている。

73 12 15

10
学校は食の重要性を伝え，健康・体力の保持増進
に努めている。

83 4 14

11
学校はいじめや暴力のない学校づくりに努めてい
る。

71 10 19

12
学校は必要な進路指導の情報を生徒や保護者に
発信している。

74 10 15

13
学校は進路や将来の生き方について適切に指導し
ている。

68 13 19

14
学校は分かりやすく工夫された授業を展開してお
り，生徒の学習意欲を高めている。

60 16 24

15
学校は予習や復習など，家庭学習の習慣がつけら
れるような手立てを行っている。

67 20 13

16
学校は学習や生活に対する評価が適切に行われ
ている。

76 10 14

17
お子さんは小テスト・定期テスト・実力テストに向
かってしっかり取り組んでいる。

68 29 3

18
学校行事は生徒が主体となり，充実した活動となっ
ている。

87 4 9

19
学校は部活動の指導を通して，生徒の心身の向上
に努めている。

78 12 10

20
学校は生徒のけがや事故，様々なトラブル等につ
いて迅速かつ適切に対応している。

75 8 17

21
学校は保護者の悩みや相談に対し親身に対応し
ている。

76 10 15

22
学校は教育活動に関する情報を家庭や地域に伝
えている。

80 7 13

23
お子さんは教師と良い関係が築けていると感じて
いる。

83 10 7

24 お子さんは楽しく学校生活が送れている。 88 9 3

25 学校徴収金の額は適当である。 88 5 8
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